OcHoBHM ajropurMmisamii Ta
[pOrpamMmyBaHHSI

LIOHATTH aJATrOPUTMY.

BiiacTuBOCTI aJIrOPUTMY.

DopMH MOAAHHA
AJITOPUTMY




1HHOHATTHA aJATOPUTMY

Anzopumm — 11€ TOYHI 1 3pO3YMLI1 BKa31BKH
BUKOHABITIO BUKOHYBAaTHU CKIHUCHY
MOCJIIIOBHICT,  JTIX  JUJIA  JOCATHEHHS
ITIOCTABJICHOI METH a00 PO3B’SA3KYy 3aJadl.
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IHHOHATTH aJATOPUTMY

Tepmin “ancopumm’”
IMOXOJIUTH BI]I IMEH1
apaOChKOTO  MaTreMaTHKa
Myxammeoa anv-Xopeszui,

KA 3alpOIIOHYBAB
OPSJIOK BUKOHAHHSI
apu(PMETUYHUX JIM HaJ
YU CIIaMH.
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“ BuacTHBOCTI aJrOpUTMY

3pO3yMILIICTh
BuzuaueHicrtb

CKIHYEHHICTD

JINCKPETHICTH
_ Pe3ynbpraruBHICTH

MacoBICTb

D opMalIbHICTH




@ Croco0u nmoxanus
AJITOPUTMIB

CiaoBeCcHUHU

DOopMynbHUN

Ci10BECHO-(DOPMYJIBHUI
SI'padruanii (010K-cxema)

Ha HaBYalbHIM aJrOPUTMIYHIN
MOBI
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‘{ BHUKOHaBeIllb AJITOPUTMY

BUKOHaBIIEM aJITOPUTMY MOKE OyTH:

~ Jlromuna

| MamuHa, aBTOMAT, KOMII FOTED
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CaoBecHo-(popmysibHA hopMa
HOAA4l AJITOPUTMY

IIpuknan 1 Anroputm

OO4YHUCIUTH CEpPEIHE 1. Beecmu A
apupMeTHIHE 3-X 2. Beecmu B

UM 3. Beecmu C

4. Oouucrumu
SA:=(A+B+C)/3

5. Bueio SA
6. Kineuw




@1 I'padiunmii cnocido mogaui
AJITOPUTMY

ITouaTox

[ToyaTok a00 KiHEND
AJTOPUTMY

Kinens

BBenennsa manmx ado BUBIA
pe3ynbTary, MOB1AOMJICHb

J1is1, BKa31BKa, OOUMCICHHS

YMoBHHUI niepexin
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I'padgiuyauu cnocid momxaui
AJITOPUTMY

H 2 ITouarox
pUKJIIaa E y :]

OOYHUCIIMTH CEpPEIHE : Beectu A,B, C ;

apru(pMeTHYHE 3-X

HHCCL SA:=(A+B+C)/3




ug{“ Onuc anropurmy Ha
HABYAJILHIN AIrOpUTMIYHINA MOBI

Anaz <im’a anzopummy>
ap2 CRUCOK apZymenmie: <mun>

pe3 CRUCOK pe3y/ibmamie:
<mun=>

1oy
<mino anzopummy>
Kin
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Onuc aaropuTMy Ha HaBYAJIbHIN
AJITOPUTMIYHIN MOBI

IIpuknan 3 Ane

Cepeone_apugpmemuu

OOYUCIUTH CEpPEIHE ne
apupMeTHIHE 3-X ape A, B, C: uin

yHCel. pe3 SA: oiiicu
Ilou

Beecmu A
Beéecmu B
Beecmu C
SA:=(A+B+C)/3
Bueio SA




Ilporpama

Program Ser_Arifm;
~ llpuxman 3 Var A, B, C: integer;
OOYHCIUTU CEpETHE SA: real:
apupmMeTndHe 3-X Begin
qHCEN. ReadLn(A);

ReadLn(B);
ReadLn(C);
SA:=(A+B+C)/3;
Write(SA);
End.
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KOHTPOJIbHI 3anIMTAHHS

1. II{o Take aroputMm?
2. Bij sixoro ciioBa mmoxXoguTh TEPMIH “‘@ITOPUTM?
3. Ha3BiTh BJIaCTHUBOCTI aJITOPUTMIB.

4. HaBeniTh NpuKIaau A€ BUKOHABLSMH aJITOPUTMIB
€ TroarHa ado MalluHa.

5. Ilepepaxyiite cnocoou nmomaHHss aaroputmib. 1o
B HUX € CIIUILHOTO 1 BIAMIHHOT'O?
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6. CkiagiTh pi3H1 (POPMHU 3aIIKUCYy AJITOPUTMY A0
Y 3aJ1a4.




